
Έναν πολιτικό αυτόχειρα παρακαλώ

Ό,τι θέλουν πουλάνε πια στην Ελλάδα. Δυστυχία, πανικό και πλακίτσα! Ακόμη και τους
ανθρώπους που αυτοκτονούν καθημερινά, κι αυτούς τους πουλάνε για να μην χάσουν την
καρέκλα τους, τις ψήφους τους, την εξουσία. Πρωί- πρωί στην πλατεία Βάθης ένας
ταλαίπωρος πατέρας αποχωρίζεται την γυναίκα του και τα δυο του αγόρια μπροστά από το
πούλμαν που φεύγει για τα Τίρανα.      

Σφίγγει τα αγόρια στην αγκαλιά του και τα φιλάει κλαίγοντας. Εκείνα τον κοιτάζουν
κατάματα. Είναι πολύ περήφανος για να τ' αφήσει να τον δουν.

  

Λίγα μέτρα παρακάτω, κάποιοι περιμένουν τον πωλητή της λήθης. Ξεφτισμένα σώματα σε
βασανισμένες ψυχές. Εκεί κοντά πριν από λίγα εικοσιτετράωρα φούνταρε από το μπαλκόνι
ένας ακόμη άνθρωπος.

  

Ποιος ξέρει ποιος ήταν, πώς τον έλεγαν, τι δουλειά έκανε, τι αγαπούσε και τι σιχαινόταν
στην ζωή του. Η ύπαρξη του αποφάγια στο δικό σας πιάτο και ο θάνατος του ενοχλητική
είδηση.

  

Ποιος θα είναι ο επόμενος; Φυσικά όχι κάποιος από εσάς άνανδροι που πουλάτε πανικό και
τρόμο, που καταντήσατε την ζωή στυγερή. Ούτε ένας δεν έχει τολμήσει να βγει και να
παραιτηθεί, ούτε ένας δεν έχει το σθένος ν' αρχίσει να ουρλιάζει για όλα αυτά που
συμβαίνουν. Ένας ρε παιδί μου να πει δημόσια ότι ντρέπεται!

  

Μέχρι και ο υπηρεσιακός πρωθυπουργός Πικραμένος έκανε πλάκα με τον πρόεδρο
Παπούλια για το... πικραμένος! Αυτό είναι, οι κύριοι κάνουν την πλακίτσα τους σε μία χώρα
που αυτοί ευθύνονται για την κατάντια της. Που θα μείνει στην ιστορία για τις αυτοκτονίες
της και τη μεγάλη διαφθορά.
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Δεν ευθύνεται η Μέρκελ, ούτε οι υπόλοιποι Ευρωπαίοι αλλά ούτε και ο Σόιμπλε που και
καλά τον βρίζουν από το πρωί μέχρι το βράδυ. Αυτοί ευθύνονται και μόνον! Ούτε οι πολίτες
ευθύνονται. Αυτοί ήταν τα αφεντικά, αυτοί οι κυβερνήτες, δική τους δουλειά ήταν να βάλουν
τάξη.

  

Όταν κλείνει μία εταιρεία δεν φταίει ο υπάλληλος, ακόμη κι αν κλέβει. Φταίει το αφεντικό
που τον αφήνει να αλωνίζει! Γι' αυτό πληρώνονταν όλοι αυτοί οι κύριοι, για να κυβερνήσουν
την χώρα που τώρα την πουλάνε.

  

Και δεν αναφέρομαι ούτε στη δημόσια περιουσία, ούτε στον εθνικό πλούτο, ούτε σε τίποτε
άλλο που έχει γωνίες και εύκολα γκρεμίζεται. Αναφέρομαι στα εκατομμύρια των ελληνικών
ψυχών που έχουν τρομοκρατηθεί. Που πλέον ελπίζουν περισσότερο στον θάνατο, παρά στη
ζωή!

  

Οι αυτόχειρες αφήνουν σημειώματα πίσω τους. Ποια εισαγγελική αρχή έχει τα κότσια, για
να μην πω τίποτε άλλο, να ασκήσει δίωξη;

  

Ποια; Σε ποιον; Σε όλους αυτούς που κυβέρνησαν τα τελευταία χρόνια και που τώρα δεν
ντρέπονται να ζητούν την ψήφο μας.

  

Βγαίνουν στο μπαλκόνι μόνον για να πουν την παρόλα τους, την ώρα που κάποιοι άλλοι
βγαίνουν στο μπαλκόνι για να φουντάρουν!
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